
Ředitel školy 

RNDr. Bc. Roman Hásek PhD. 

 

Vážený pane řediteli,  

tímto Vás informujeme o zapojení do jednodenní stávky uvedených pedagogů na seznamu 

v příloze dne 27. 11. 2023. 

Důvodem naší účasti je především zájem o udržení kvality výuky. Domníváme se, že je nutné 

zabránit škrtům v rozpočtu pro školství na rok 2024, které by způsobily výrazný pokles počtu 

hodin věnovaných výuce, zvyšování žáků ve třídách a v neposlední řadě i pokles platů 

nepedagogických pracovníků, v dlouhodobém horizontu jistě i pedagogických.  

Cílem našeho zapojení do stávky je nejen vyjádření osobních negativních postojů k výše 

uvedeným dopadům změn ve financování resortu školství, ale rovněž snaha o jasný signál 

směrem k našim žákům, jejich rodičům a v konečném důsledku k celé veřejnosti. To, že se 

vůbec stávka koná, má být výstrahou a varováním před tím, jaké nesystémové kroky se 

v současné chvíli ve školství dějí. V neposlední řadě bychom rádi vyjádřili podporu 

nepedagogickým pracovníkům, jejichž práce si vážíme a bez nichž si jen stěží umíme 

představit funkční provoz školy. 

 

Z výše uvedených důvodů si vymezujeme právo hovořit se studenty a rodiči o důvodech, 

které nás k účasti ve stávce vedou, pakliže se nás budou dotazovat. V případě předání 

informací rodičům elektronicky přes bakaláře vedením školy rovněž žádáme o připojení 

těchto důvodů do zprávy. 

 

 

V Trutnově dne 22. 11. 2023                                                                                                         

                                                       

                                                                                     Kontaktní osoby 

                                                  

                                                                                     Mgr. Kapuciánová Jitka  

                                                                                     499846373, kapucianova@szstrutnov.cz 

 

                                                                                     Mgr. Gaislerová Hana 

                                                                                     499846373, gaislerova@szstrutnov.cz 
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